Arnhéc Moapxofiavég oupég - ‘Aoxnor 4

Ocwpolue v tpotoroinon e M /M /k/k oupdc ue Poisson dwadixaoia agilewy pubuol A xou
exfetixolc ypdvoug eCUNNEETNONS UE TAPAUETPO U, OOV OPLOUEVOL TEAATEC ATOYWEOVUY ATd TO
olotnua auéonc UOAC aptyfoly ywelc va eEunmnpetnfoly (anofappuvéuevol tehdtec). Suyxe-
xpluéva, xdfe meldtne mou Beloxel n dhha dtoua oto cloTnua Xxatd TV GYLEH TOU avayweel Ue

7 n _
mbavotnta 2,n =0,1,..., k.

o. No Bpebel 1 otdowun xatavour| (p,) Tou aptbuol twv tehatdv Q(t) oto ovotnua. Tieldouc

xatavour elvay;

B. Nou Beebet to yaxponpdheouo 106001t 10V GUECH ATOYWEOVUVTWY TENATOV (YoUEVWY TER-

TGOV).

Y. No Bpeboly ou oplaxéc xatavoués (1,) xat (dy) Tov eugputeuuévey dadxaotdy {Q);, } xou
{QF} tou aplBuol Ty teElaTdY ot oTypés agllewy xaL avaywphoewy avtlotolyd, Tou
avapépovtaL oToug Tpayuatixolc tehdtec (og autolc dnhadh tou eloépyovial Tehxd 6To

oloTHua).

8. Na Bpefel o uéooc ypdvoc napapovic E[S] evéoc neddtn oto ovotnua, haufdvovtog urnddy
6houg Toug mehdtec. Na Bpebel o péoog ypdvoc mapauovic E[S'] evée tehdt 610 olotnua,

NoufdvovTag utoPLy U6Vo Toug TENATES TOU ECUTNPETOUVTAL.

e. No Beebel 0 uéoog xUxhog anacydAnong 1ou CUCTHUATOC.

Adon:

Oewpovue {Q(t), t > 0} v otoyaotxh dadixacia tov petpdel to TAHOC TwV TEAATOV 6TO
ovotnua Ty ypovixh ottyui t, t > 0. O ydpoc xataotdoewy elvon 10 {0, 1, - - - | k}. Tlapatnpodue

6t otoyaonxt] dadixacta Q(t) elvar wa Sradixasio yévynone-bavdtou ue pufuoic

k —
)\n:TnA, Vne {01,k =1}, up=ny, Vne{l,2,-- k}. (1)

X1 ouvéyeta divetal To Sudypauua puiudy ueTdBaorg.
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Figure 1: Awdypauua puBudy uetdfoonc
H yevixt) ouvBixn Vnopéne otdowung xatavourc ylvetal
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dnhady xatavour Atwvuuxr ue thavotnta enttuyliog ﬁ H uéon tuh e Awwvuuixnic xoto-
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To 1060076 TV yauévey tehatdy elvar (oo ue 1 — 5. T Tov UTOAOYLOUS TOU TRAYUATIXOD



eubuol agilewv tehatdy oto cvotnua, A*, o epapuboovue TNV oyéon
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O uéoog ypdvoc napauovic oto alotnua Aaupdvovtac unddn dhoug Toug nerdteg Ho utoroyiotel
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ue ypnon tou Bewpruatoc Little. Avadutind
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O uéoog ypdvoc mapauovic oto cbotnua Aaudvovtag unddn udvo autolc Tou eEuTneeTOVVTIL

Oa umoloyiotel xal TdAL ue yerion Tou Bewpruatog Little. Avahutixd
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10 onolo ftay BéPoa avauevouevo agol ol teAdteg Tou dev anobappivovtal apyilouvy auéone va
eunnpetouvtat. Télog, yia Tov UTOAOYLOUS TV UECWY YEOVWY AelToupYlag, apylag ol xUxAou

araoyoinong Ha yenoi-ponolfoouue Tic axdioubeg oyéoeLc.

1 1

EIl = — = - 10
m - (10
B[] hu "
il = 11
2= () H
E[Z] = E[]+E[Y] (12)
—k
Ané 1 oyéoeg (10) xou (11) émeton 6t E[Z] = 5 (%) . Avuxafiotdvtag e twéc Tov

E[I] xav E[Z] otnv oyéon (12) npoxdntel dueca o utohoytoude touv E[Y].



